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Как да обедините два PDF файла






Лесно и бързо обединявайте два или повече PDF файла с тези решения. 
PDF файловете са един от най-известните типове документи, когато става въпрос за цифрови документи. Повечето от нас дори преобразуват прости документи на Word в PDF файлове, преди да ги споделят или отпечатват, за да запазят различните елементи като разстояние или подравняване. 
Но въпреки популярността си, те са и един от най-страховитите видове документи, които съществуват. Повечето хора се чувстват комфортно, стига само да преглеждат PDF, но добавят каквото и да е друго действие към микса и изведнъж увереността им излиза извън прозореца. 
Да вземем, например, обединяване на два или повече PDF файла. Независимо дали искате да съставите портфолио или разчиствате PDF файловете, които биха могли да бъдат един файл, обединяването на PDF файлове може да бъде много удобно. И въпреки сложните републикански PDF файлове, също е доста лесно да ги обедините. Просто се нуждаете от достъп до правилните инструменти.
Използвайте Adobe Acrobat за обединяване на PDF файлове
Adobe Acrobat може да е един от най-популярните софтуери, когато става въпрос за работа с PDF файлове. Ако сте професионален потребител и плащате за услугите, обединяването на PDF файлове с настолното приложение е най-лесният начин. От настолното приложение отидете на „Инструменти“.
След това щракнете върху опцията „Комбиниране на файлове“. Качете файловете, които искате да обедините и Adobe ще обедини вашите файлове за броени секунди.
Платеният абонамент за Adobe Acrobat Pro струва около $13 на месец. Но ако не сте платен абонат, повечето функции, включително функцията „Комбиниране на файлове“, са недостъпни за вас. Но няма нужда да губите надежда. 
Ако имате прилична интернет връзка, все още можете да използвате Adobe Acrobat, за да обедините PDF файлове само за няколко секунди. Adobe предлага няколко безплатни онлайн инструмента, които всеки може да използва, а обединяването на PDF файлове е едно от безплатните. 
За да използвате инструмента Adobe онлайн Merge, щракнете тук. Щракнете върху бутона „Избор на файлове“, за да качите PDF файловете, които искате да обедините. 
Броят на файловете, които можете да обедините, не е ограничен до два. Качете толкова файлове, колкото искате да обедините. За да изберете няколко файла, използвайте клавишите Ctrl или Shift. 
За да добавите още файлове, след като първоначалният диалогов прозорец за отваряне е затворен, щракнете върху бутона „Вмъкване на файлове“ и изберете още файлове. 
След като добавите файловете, можете да пренаредите файловете по какъвто и да е начин. Редът на файловете в този избор ще определи реда в обединения PDF. Плъзнете и пуснете файловете, за да ги пренаредите. 
За да изтриете файл, който вече не искате да включвате, задръжте курсора на мишката върху файла и щракнете върху бутона „Изтриване“.
След като сте доволни от избора на файлове, щракнете върху бутона „Обединяване“. 
Обединяването ще отнеме само няколко секунди (10 секунди или по-малко) за файлове със среден размер от 1,2 MB. По-големите файлове може да отнеме малко повече време. Ще бъде наличен и визуализация на обединения файл. 
След като файловете се слеят, ще имате две опции, ако използвате инструмента за първи път. Можете или директно да изтеглите файла на вашия компютър, или можете да влезете, за да извършите повече действия. Ако изтеглите файла директно, файлът не се запазва в облака на Adobe. Но ако влезете, обединеният PDF се записва в облака. 
Но ако това не е първият ви път, когато използвате онлайн инструмента, ще трябва да влезете дори за да изтеглите файла. Без влизане, Adobe позволява само една безплатна транзакция. Но след като влезете, няма ограничение за това колко пъти можете да използвате Merge или други безплатни инструменти, по този въпрос. Можете да влезете с вашия акаунт в Adobe, акаунт в Google или акаунт в Apple. Ако нямате акаунт, можете да създадете такъв безплатно на сайта на Adobe.
Бакшиш: Ако искате да изтегляте файловете, без да влизате всеки път, използвайте инструмента в режим инкогнито. 
След като влезете, можете също да пренаредите страниците като добавяне, изтриване, преместване или завъртане на страниците в PDF. Можете също да споделите файла с всеки, след като влезете, без да изтегляте. 
Използвайте приложението PDF Merger & Splitter за Windows 10 
Ако искате опция, която можете да използвате, дори когато нямате достъп до интернет връзка, алтернативата е да използвате друго настолно приложение. Има много опции, които можете да използвате, като една от тях е приложението PDF Merger & Splitter, което можете да изтеглите безплатно от Microsoft Store.
За да получите приложението, или го потърсете в Microsoft Store, или щракнете тук, за да прескочите директно там. След това щракнете върху бутона „Вземи“, за да изтеглите приложението. 
Стартирайте приложението, след като изтеглянето приключи. На началната страница на приложението има две опции: „Обединяване на PDF“ или „Разделяне на PDF“. Щракнете върху първия, за да комбинирате един или повече PDF файлове. 
Сега щракнете върху „Добавяне на PDF файлове“ и изберете файловете, които искате да обедините. 
За да промените реда на PDF файловете, изберете файл и щракнете върху опциите „Преместване нагоре“ или „Преместване надолу“. Щракнете върху „Премахване“, за да изтриете един или повече файлове от селекцията. Можете също да „Прегледате“ как ще изглежда обединеният PDF, като щракнете върху бутона „Преглед“.
Щракнете върху „Обединяване на PDF“, за да извършите най-накрая действието за сливане, след като всички настройки са на мястото си. Въведете името на обединения файл и щракнете върху „Запазване“, за да запазите обединения файл. 
Изходният файл ще бъде записан в избраната папка. 
С тези инструменти можете лесно да обедините всякакви PDF файлове, които искате. Независимо дали сте платен потребител на Adobe Acrobat или не, независимо дали предпочитате онлайн или офлайн инструменти, има решение за всеки. 
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←
Как да заглушите всички в Google Meet с помощта на разширението „Meet Enhancement Suite“ в Chrome



Как да свържете към текст на уеб страница в Chrome и Edge 
→















скорошни публикации

	 
Могат ли учителите да видят екрана ви в Zoom?


	 
Съобщенията в iCloud не работят? Ето как да го поправите


	 
Как да вмъкнете падащо меню в Google Sheets


	 
Как да компресирате видео в Windows 10


	 
Как да направите прозрачен фон в Canva


	 
10 начина за отстраняване на проблем с липса на звук в Chrome


	 
Как да играете Shuffleboard в iMessage на iPhone


	 
Как да играете 8 Ball Pool Game в iMessage на iPhone


	 
Как да намерите, създадете и сканирате Spotify код


	 
5 най-добри джаджи за снимки за вашия iPhone с iOS 14


	 
eSIM не се поддържа на iPhone X, iPhone 8, iPhone 7 или друг предишен модел


	 
Как да добавите анимации за зареждане на вашия iPhone


	 
Какво означава оранжевата точка в iOS 14 на вашия iPhone


	 
Как да използвате разширението „Филтри за Google Meet“ в Chrome


	 
Как да заобиколите/деактивирате разбърканото възпроизвеждане в албуми и плейлисти на Spotify


	 
Как да активирате транскрипцията в Microsoft Teams


	 
Как да скриете и покажете редове или колони в Google Sheets


	 
Как да използвате клавишни комбинации на Windows Terminal


	 
Как да инсталирате и стартирате приложения за Android на компютър с Windows 11


	 
Как да цитирате или отговорите на конкретно съобщение в чата на екипи
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